

陈丹 张清直 济宁报道
见习记者 李彦霏

4月19日至21日,2024齐鲁国际车展(济宁站)车展盛大举行。奔驰、宝马、路特斯等豪华品牌展位前消费者络绎不绝,问界、极氪等车企下的网红车型也极具人气……优惠让利令不少消费者现场订车,有经销商表示车展期间的成交量比平时翻了一番。



爆款车型亮相车展。

擎动济宁,惠享齐鲁

多重利好叠加,消费者逛展购车热情高

畅销网红车款 齐聚齐鲁春季车展

“这辆车续航多少?”“现在买车有什么优惠政策吗?”“可以试乘试驾吗?”……4月21日一早,各展位前聚集了一批批的热情消费者,大家询问车型特点,打开车门乘坐体验,边看边与家人交谈感受。

“C-200L是销量最好的车型,有插混和燃油两种类型。它不仅安全性能极高,具备自动刹车、自动泊车等功能,设计感十足的夜幕星河中网更是令人惊艳,车内还有64色氛围灯,车机搭载第三代智能语音系统,百公里油耗仅为6-7L。”在梅赛德斯-奔驰展区,销售顾问魏子然介绍,目前,这款车售价还不到30万。像这款车一样的所有C级车,在现场购车都可享受60期分期直降10万元的优惠,首付只需20%。

“我们这次一共带来了7台车,有A4、A6、A8、Q3、Q5、Q7,其中A4、A6和Q5是最热门的。现在购车享有现金优惠2万元。”一汽奥迪的展位前也围满了人,销售经理徐利勇自信满满地说,“昨天我们接待了60多位顾客,大家都想现场看看并亲自试驾,目前已有10名顾客

确定了购买意向。”

“车展上来的品牌还是挺多的,新能源、传统车企都有,为我们消费者提供了一次集中看车的好机会。”李女士家住太白湖新区,在济宁高新区工作,平时上下班都是坐公交车或由丈夫开车接送。“还是感觉太麻烦了,我想买一台小的新能源汽车开,既方便用车成本也不会太高。”李女士说,她跟丈夫看了奇瑞小蚂蚁和奔腾小马,感觉都还不错,再对比一下促销政策,准备当天就下单。

路特斯、问界M7、极氪007等网红车型,更是吸引不少消费者围观。“路特斯是世界著名跑车和赛车生产商,没想到能在咱济宁看到。”市民王越说,现场的超跑、超跑SUV三款车,令他大开眼界。“相比在网络上买车,在车展现场能近距离观察,亲身乘坐感受,很过瘾!”

路特斯主管王杰瑞表示,这是路特斯第一次亮相山东车展。“我们的门店设在济南,这次‘远道而来’参加车展,主要是看重齐鲁国际车展的影响力,希望借助本次活动,跟济宁的消费者们进行深入密切交流。”他表示,下步还将在吾悦广场举行试乘试驾活动,欢迎广大消费者的到来。

购车热情高涨 销售端表现颇亮眼

得益于本次车展的影响力与给力的让利促销政策,车企们纷纷表示客户到访量、销售数据都表现抢眼。

“车展第一天,我们有14批次客流,有效批次3次,拥有强烈购车欲望的客户2批次,有1组客户现场订单;第二天客流24批次,有效批次11次,拥有强烈购车欲望的客户7批次,现场有3组客户订单。有效到访量及成交量超过平时一倍以上。”江淮钇为济宁区域总经理李镇东介绍,钇为品牌将搭载江淮自研的零热扩散蜂窝电池,采用仿生学设计,可实现热隔离、电隔离及热电解耦,并保证永不自燃。“车展期间优惠幅度也比较大,最低价可到5.99万元。”

问界新媒体运营孔鑫寓同样表示,车展期间的客流量十分可观。“无论是品牌力,还是智能驾驶方面,大家对问界还是比较认可的,这次车展不少消费者都过来乘坐感受,询问价格。”他补充说,车展于车企而言是一次很好的曝光,也让平时不方便到店看车的客户有了近距离感受的机会。“同时,我们在抖音平台的‘AITO授权

用户中心济宁高新’账号进行直播,高峰时流量能达到1500人在线数据还是很客观的。而且也有在车展现场订车的客户,总体而言表现不错。”

“我们的消费者多以年轻人首台车或家中的第二辆车为主,通过本次车展活动,让不少年轻客户到展位看车询价,为我们带来了不少潜在客源。”小鹏汽车销售顾问杨晨曦介绍,目前的主力车型小鹏G6拥有2890mm超长轴距,空间宽敞,前排座椅支持全平放倒一键成床,后排座椅12档自由调节,前后排均乘坐舒适,座舱智能化搭载XOS天玑智能座舱系统,全场景语音2.0,全系统均支持可见即可说。“目前G6全系优惠20000元,置换补贴由5000元升级到了10000元,此外还有其他优惠政策,欢迎大家选购小鹏。”杨晨曦说。

现场还有抽奖活动以及有奖问答环节,主持人现场提问,问题并不难,比如这是第几届车展、车展时间几号到几号、能不能说出6个以上的参展品牌等等,观众可以直接上台回答,答对了有各种实用的物品作为小奖励,现场气氛十分热烈。王女士表示,“买车之后,领取了不少礼品,算是个小惊喜吧。”

观摩交流,互学互鉴

4月13日至14日,曲阜市时庄街道党工委书记王琦带队赴昌邑市卜庄镇、临朐县五井镇参观学习乡村振兴先进经验。

观摩团一行先后到卜庄镇大陆村党建引领乡村振兴示范片区、大陆党群服务中心、大陆村为农服务中心等地进行实地调研,重点学习乡村振兴、农文旅产业融合、人居环境整治和网格化治理等方面的先进经验及典型做法。

王琦说,各村要以此次观摩学习为契机,取长补短,认真总结,因地制宜发挥各村资源优势,探索村集体经济增收新模式,在党建引领下开展好“一村一产”、民生实事等工作,切实将观摩成效转化为实践成果。

大家纷纷表示,将结合自身工作立即行动,深入研究、制定目标、加压奋进,努力把学到的经验做法融入实际工作中,推动街道乡村振兴工作取得更好发展。

(通讯员 张妍)

人居环境,提档升级

近日,曲阜市陵城镇全面掀起人居环境整治“春季攻势”热潮,不断推进人居环境整治再强化、再提升,助力村容村貌出新彩、亮新颜。

聚焦重点区域,对田间地头、水渠坑塘等重点地段和部位,进行全方位无死角开展集中整治,持续抓好关键区域和薄弱环节的整改提升,推进乱堆乱放清理等工作。督导走在前,持续强化督导检查力度,通过不间断深入村庄巡查督导,持续加大日常巡查频次,对照整治标准,详细列明问题清单,建立问题清单台账,明确整改时限,督促整改落实。同时,坚持“全域化、常态化”推进人居环境整治,建立长效管护机制,确保人居环境整治工作长治久清。

陵城镇将在常态化、长效化、规范化上下功夫,进一步改善村容村貌,推动农村人居环境提档升级,以美丽宜居的生活环境回应群众期盼,为乡村振兴赋能添力。

(通讯员 武鹏)

强化督查,安全生产

金屯镇纪委督导应急办安全生产工作,聚焦主责主业,主动作为,对安全生产工作再监督再检查,力保辖区内安全生产工作持续稳定向好。

金屯镇纪委聚焦明责、督责、考责、问责,强化红线意识和底线思维,加强政治监督,严明纪律规矩,重点监督推动压紧压实企业安全生产主体责任、职能部门行业监管责任、村(居)属地管理责任、党政领导督导责任等,层层传导压力,层层压实责任,确保安全生产责任落实落细落到位。

镇纪委牵头,联合应急办、派出所等执法部门,成立督导组,对近期开展的安全生产专项整治行动进行监督检查和指导,运用明察暗访等方式,提高监督检查质效;将安全生产纳入镇重点工作,重点检查相关单位、企业安全生产措施是否到位,切实做到安全生产工作落实不打折扣、检查不留死角、整改不留后患、全程不走过场、制度健全到位。

(通讯员 王萍)